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У сучасних економічних умовах для України цікавим є досвід подолання 

глобальної економічної кризи Республіки Корея, завдяки впровадженню 

креативної економіки з метою зміни існуючих економічних систем. Метою 

статті є аналіз досвіду Республіки Корея для адаптації політики України до 

впровадження економіки знань.Визначено, що одним з нових, але динамічно 

розвинутих сегментів світової економіки стає креативна галузь, продукція якої 

створюється переважно інтелектуальною і творчою працею. Популярність 

корейської масової культури в світі за останні кілька років помітно зросла. Це 

має не тільки культурне, а й економічне значення. Досліджено, що двигуном 

економічного зростання Республіки Корея э стратегія імітації та повторення 

стратегій розвинених країн в сфері традиційних галузей. Однак така 

зовнішньоекономічна політика вичерпала свій потенціал після глобальної 

економічної кризи. Сфери світової економіки з високою додатковою вартістю 

стали зміщуватися з областей праці і капіталу (індустріальна економіка), знань 

та інформації (економіка знань) в область інноваційних технологій і креативних 

ідей (креативна економіка). Оригінальні креативні та інноваційні ідеї по 

створенню нових видів товарів на основі Інтернету, смартфонів і ін. Стають 

рушійною силою економічного зростання. Основні напрямки політики уряду 

Республіки Корея у сфері креативної економіки полягають у створенні нової 

додаткової вартості і робочих місць за рахунок злиття науки і техніки з 

інформаційно-комунікаційними технологіями (ІКТ), між різними галузями 

промисловості, а також сферами промисловості і культури. Відповідно до зміни 

в глобальній економіці уряд Республіки Корея розробило нову 

зовнішньоекономічну стратегію для розвитку на цій основі креативної 

економіки, заснованої на використанні науково-технічних розробок і більш 

тісної інтеграції корейської економіки зі світовою. 

Встановлено, що найважливішим фактором, що забезпечує позитивні 

темпи економічного зростання Республіки Корея, є вдосконалення і 

використання науково-технічного потенціалу, який перетворюється в один з 

найбільш активних елементів сучасного відтворювального процесу. Основу 

галузей промисловості складають високотехнологічні виробництва. Рушійною 

силою економічного зростання країни став високорозвинений сектор 

інформаційно-комунікаційних технологій, який сприяє реалізації її експортної 

стратегії. Отже, досвід Республіки Корея може представляти конкретну 

цінність для України та механізми реформування шляхом впровадження 

«методу економічного знання», а також ефективність тих чи інших заходів 

щодо активізації інноваційної діяльності при розробці власної національної 

економічної стратегії в умовах глобалізації. 


